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Manabu is a junior high school student. He likes *bowling very much. Last Saturday,
he went to a “bowling center with his parents and his sister. His parents are both
forty-two years old, and his sister is eleven years old. Manabu and his father played
five games, and his mother and sister played two games there. Each of them ‘rented
his or her shoes at the bowling center, and Manabu forgot to bring his “student

identification card. Table shows the *fees of the bowling center they visited.

Table
The Number Monday to Friday Weekends and “Rental Shoes
of Games (*yen) Holidays (yen) *Per Person (yen)
*Adults 300 400
1 Students 200 300 300
“Kids 100 150
Adults 600 800
2 Students 400 600 300
Kids 200 300
Adults 850 1,150
3 Students 550 850 300
Kids 250 400
Adults 1,100 1,500
4 Students 700 1,100 300
Kids 300 500
Adults 1,300 1,800
5 Students 850 1,300 0
Kids 350 550
Adults 1,500 2,100
6 Students 1,000 1,500 0
Kids 400 600
%% Students : University, High school, or Junior High School Students.
You need to show us your student identification card.
If you don't have it, you have to “pay an adult fee.
Kids : Under 12 years old.
*bowling : K71 » 7 bowling center : F7 Y ¥ 7 rented ~ | ~%fEH 7>
student identification card @ 24 EE fees : ¥4 yen @ [
Rental Shoes : & L #t Per Person : —AiZD % Adults © KA
Kids : F&3 pay ~ I ~% ¥

Question : How much did Manabu’s family pay to play bowling at the bowling center?

1. 3,300 yen. 2. 4,000 ven. 3. 4,600 yen. 4. 4,900 yen. 5. 5,300 yen.



Akane goes to high school. Her school is thinking about “doing away with school
uniforms and asked the students, their parents, and their teachers, “High school
students should wear school uniforms. Agree or Not Agree?” Graph shows the "ratio of
the answers “by gender. Akane and her friend Maki are looking at Graph and talking

about it.

Akane:

Oh, look at the *bar which shows the fathers’ answers. Almost all of them

think high school students should wear school uniforms.

Maki: Yes. But half of the mothers don’t think so. How about our teachers?
Akane: “As for the *female teachers, there are a little more teachers who don't agree
than teachers who agree. As for the *male teachers, about 70% of them agree.
Maki: That's interesting. Well, many of the boy students agree. The ratio of them is
almost “the same as the ratio of the fathers.
Graph
[:} Agree | Not Agree
0 50 100 (%)
i T ]
Fathers
0 50 100 (%
0 ‘ 50 100 (%)
o ) 50 100 (%
C
0 50 100 (%)
D
0 50 100 (%)
% doing away with school uniforms : FIRT B+ 2 2 & ratio | EE&
by gender © BE1HIZ bar 1 ST 7 Asfor ~ 1 ~iZ2owTiZ
female | LD male : EHED the sameas ~ : ~ 2 [F

Question : Which bar shows the answers of the girl students?

1. Bar A 2. BarB. 3. BarC. 4. BarD. 5. BarE.



